
Αποφάσεις της Υπουργού Εργασίας σχετικά με την εφαρμογή των Ειδικών 
Σχεδίων για την περίοδο Δεκεμβρίου 2020 

Το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ανακοινώνει ότι 
δημοσιευτήκαν σήμερα στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας οι Αποφάσεις 
της Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων σχετικά με την 
εφαρμογή των Ειδικών Σχεδίων για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων του ιού 
COVID-19, για την περίοδο από την 1η Δεκεμβρίου 2020 μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 
2020. 

Συγκεκριμένα, οι Αποφάσεις αφορούν στα ακόλουθα Ειδικά Σχέδια: 

i.         Ειδικό Σχέδιο Ξενοδοχειακών Μονάδων και Τουριστικών Καταλυμάτων 
(Απόφαση Αρ. 68, Κ.Δ.Π. 631/2020), 

ii.         Ειδικό Σχέδιο Οικονομικών Δραστηριοτήτων Συνδεόμενων με την Τουριστική 
Βιομηχανία ή Οικονομικών Δραστηριοτήτων οι οποίες επηρεάζονται άμεσα από τον 
Τουρισμό ή Τουριστικά Πρακτορεία ή Οικονομικών Δραστηριοτήτων που 
συνδέονται με Επιχειρήσεις που τελούν υπό Υποχρεωτική Πλήρη Αναστολή ή 
Επιχειρήσεων που Τελούν υπό Υποχρεωτική Αναστολή Εργασιών Αλλά 
Δραστηριοποιούνται σε Παρεμφερείς Οικονομικές Δραστηριότητες (Απόφαση Αρ. 
69, Κ.Δ.Π. 632/2020), 

iii.         Ειδικό Σχέδιο για Επιχειρήσεις Ορισμένων Οικονομικών Δραστηριοτήτων 
(Απόφαση Αρ. 70, Κ.Δ.Π.  633/2020), 

iv.         Ειδικό Σχέδιο Πλήρους Αναστολής των Εργασιών της Επιχείρησης (Απόφαση 
Αρ. 71, Κ.Δ.Π. 634/2020), 

v.         Ειδικό Σχέδιο Στήριξης Ανέργων (Απόφαση Αρ. 72, Κ.Δ.Π. 635/2020) 

vi.         Ειδικό Σχέδιο Ορισμένων Κατηγοριών Αυτοτελώς Εργαζομένων Απόφαση 
(Απόφαση Αρ. 73, Κ.Δ.Π. 636/2020) και 

vii.         Ειδικό Επίδομα Απουσίας από την Εργασία (Απόφαση Αρ. 74, Κ.Δ.Π. 
637/2020). 

Θα ακολουθήσει ανακοίνωση για την ανάρτηση των αιτήσεων για συμμετοχή στα 
Ειδικά Σχέδια Δεκεμβρίου 2020. Όλοι όσοι εμπίπτουν στους δικαιούχους των 
Ειδικών Σχεδίων θα πρέπει οπωσδήποτε να υποβάλουν νέα ηλεκτρονική αίτηση 
στην ειδική ιστοσελίδα www.coronavirus.mlsi.gov.cy για να λάβουν το σχετικό 
επίδομα για την περίοδο Νοεμβρίου εντός της προθεσμίας που θα καθοριστεί, 
νοουμένου ότι πληρούν τους όρους και προϋποθέσεις. 

Τονίζεται ότι για να είναι εφικτή η καταβολή των Ειδικών Επιδομάτων θα πρέπει να 
υποβληθεί και η κατάλληλη Δήλωση Στοιχείων Τραπεζικού Λογαριασμού που 
αναφέρεται στην κάθε αίτηση, νοουμένου ότι δεν έχει ήδη υποβληθεί και 
επιβεβαιωθεί. Υπενθυμίζεται ότι επιχειρήσεις που συμμετείχαν κατά τους 
προηγούμενους μήνες στα Ειδικά Σχέδια για αντιμετώπιση των συνέπειων της 
πανδημίας που υλοποιεί το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων, οι οποίες είτε δεν έχουν υποβάλει μέχρι τώρα στοιχεία τραπεζικού 
λογαριασμού, είτε τα στοιχεία που έχουν υποβάλει δεν ήταν δυνατόν να 
ταυτοποιηθούν με τα αντίστοιχα Τραπεζικά Ιδρύματα, δεν θα μπορέσουν να 
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λάβουν  οποιοδήποτε Ειδικό Επίδομα για τις επόμενες φάσεις των Ειδικών 
Σχεδίων, εκτός εάν υποβάλουν ορθά στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού της 
επιχείρησης στην ειδική προς τούτο ηλεκτρονική δήλωση στοιχείων τραπεζικού 
λογαριασμού (ΕΕΑ.12) που βρίσκεται αναρτημένη στην 
ιστοσελίδα www.coronavirus.mlsi.gov.cy. 
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